

Kitekintő...

...az országba

Brutális bankrablás - A helyszínen hatan meghaltak, ketten életveszélyesen megsebesültek Mórton, amikor két fegyveres tüzet nyitott az Erste Bank helyi fiókjában. A két életveszélyes sérült egy házaspár volt, a férj este a kórházban belehalt sérüléseibe. A rendőrség két, már korábban is körözött, veszélyes bűnözőként ismert férfit gyanúsít a támadással. A környék útjait lezárták, az ország összes rendőre az elkövetőket kereste a bűncselekményt követően, majd 10 millió jutalmat ajánlottak fel még aznap a nyomravezetőnek.

Alakul a kormány - Négy tárca élére delegálhat minisztert a Szabad Demokraták Szövetsége - jelentette be Medgyessy Péter az MSZP-SZDSZ koalíciós egyeztetést követő sajtótájékoztatóján, Budapesten. Az MSZP kormányfőjelöltje elmondta, hogy a szabad demokraták az oktatási, az informatikai, a környezetvédelmi és vízgazdálkodási, valamint a gazdasági és közlekedési minisztert delegálhatják. A jelenlegi 17 miniszteri posztot 15-re kívánja csökkenteni a következő kormány: megszűnne a PHARE-ügyeket koordináló és a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat felügyelő miniszteri tisztség, utóbbi területet a kancellária vezetője felügyeli majd.

Kövér a választmány elnöke - Kövér Lászlót választotta elnökévé a Fidesz Országos Választmánya. Pokorni Zoltán a szavazást követő sajtótájékoztatóján közölte: a választmány egyhangúlag döntött Kövér László mellett, miután a testület eddigi elnöke, Várhegyi Attila lemondott posztjáról. Várhegyi Attila a Fidesz pártigazgatója lett. A Fidesz elnöke bejelentette, hogy a választmány a párt XV. - rendkívüli - kongresszusát június 15-re hívta össze. Pokorni Zoltán elmondta, hogy a Fidesz kongresszusán értékelik a választási eredményt, meghatározzák a polgári erők feladatait és foglalkoznak az őszi önkormányzati választásokkal is.

Felhatalmazás koalícióra - Az MSZP kongresszusa megadta a felhatalmazást Kovács László szocialista pártelnöknek és Medgyessy Péter kormányfőjelöltnek arra, hogy az előzetes egyeztetések alapján megkötse a koalíciós megállapodást az SZDSZ-szel. Az országos választmány, illetve az elnökség által a kongresszus elé terjesztett javaslat alapján a kongresszus kisebb módosításokkal határozatot fogadott el az MSZP kormányzati szerepvállalásáról és az SZDSZ-szel kötendő koalícióról.

Gyásznapi Mórton - Némán emlékeztek a hét áldozatra a mórak a hétfői gyásznapi az Erste Bank előtt, a tragédia feltételezett időpontjában. A záránokhelyre vált utcaszakaszon elhelyezte a kegyelet virágait Dávid Ibolya igazságügy-miniszter és Takács Nándor székesfehérvári megyéspüspök is. A bankfiókban történt fegyveres rablótámadás feltételezett időpontjában, pontban fél egykor érkeztek meg a tragédia színhelyére - kezükben egy-egy szál virággal - a polgármesteri hivatal dolgozói. Az utca néhány perc alatt megtelt gyászoló, könnyes szemű emberekkel, akik 15 percig némán, lehajtott fejvel emlékeztek az áldozatokra.

Aláírt megállapodás - A négy parlamenti párt frakcióvezetője ünnepélyes keretek között aláírta hétfőn a Parlamentben azt a megállapodást, amely rögzíti az Országgyűlés alakuló ülésének napirendjét, a bizottságok, illetve az abban helyet foglaló képviselők számát, valamint a tisztségek elosztását. A négy párt képviselői az elmúlt héten zajló egyeztetések után szombaton állapodtak meg egymással. Ennek köszönhetően május 15-én, az alakuló ülésen felállhat a 25 országgyűlési bizottság, és várhatóan elfogadják az új kormányzati struktúráról szóló javaslatot is.

Feladta magát - Tagadta, hogy köze lett volna a móri vérengzéshez az ügyel összefüggésbe hozott Horváth Szilárd, aki hétfőn önként jelentkezett a büntetés-végrehajtás Venyige utcai intézetében. Csákány Tibor újságíró, a Kétfény című műsor felelős szerkesztője közreműködésével adta fel magát a gyanúsított, aki az újságíróknak úgy nyilatkozott: nem volt köze a brutális bűncselekményhez, és azt sem tudja, hogy hol van a bankrablással összefüggésbe hozott másik egyén, a 24 éves Farkas Róbert.

...a megyébe

Legyen divat az egészség! - Az Egészséges Nemzetért Népegészségügyi program végrehajtását segítő eseménysorozat indult útjára Gyulán, melynek elsődleges célja a megelőzés, egészségünk érdekében. A nyitórendezvényen felszólalt Dancs László polgármester, dr. Perjés Klára az Egészséges Városért Közalapítvány kuratóriumának elnöke és dr. Mucsi Gyula, az ÁNTSZ igazgatója.

Tájékoztatósi futóverseny - Tarhoson, az Egyesített Gyermekvédelmi és Gyógynevelési Intézményben rendezték a középsúlyos fokban sérült gyermekek területi tájékoztatósi futóversenyét. A házigazdákön kívül hat intézményből érkeztek gyerekek a versenyre, a három versenytávon a tarhosi intézményt körülölelő védett parkerdőben jelölték ki.

Nyolc éves napilap - Nyolcadik születésnapját ünnepelte Békés megye "második" napilapja, "A Nap"-ként indult, később Békés Megyei Napként, majd Békés Megyei Naplóként megjelenő sajtóorgániuma. Az ünnepségre meghívott vendégeket dr. Kóváry E. Péter, alapító főszerkesztő köszöntötte, az újságíró kollégák szavazata alapján az év újságírója Korbely György, orosházi tudósító, több állandó rovat szerkesztője lett.

Halálos baleset - Békéscsaba határában, előzési manőver közben, egy furgon áttért a menetirány szerinti bal oldalra, s ott összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő kamionnal. A furgon békéscsabai sofőre a kórházba szállítást követően belehalt sérüléseibe.

Erdmann az új elnök - Varga István lemondását követően dr. Erdmann Gyulát választotta az MDF megyei szervezete elnökének, aki eddig az alelnöki posztot töltötte be. Alelnök maradt dr. Csiby Miklós, új alelnöknek választották Takács Péteret, az országos választmány tagjai még Klenk József és dr. Lipták András.

Köztisztviselői továbbképzés - A Közbeszerzések Tanácsa és Békés Megye Képviselő-testülete egész napos tanácskozást rendezett Békéscsabán, a megyeházán, a megjelent köztisztviselőket Domokos László a megyei önkormányzat elnöke köszöntötte. Az előadók a közbeszerzés számtalan területéről tartottak előadást a gyakorlati alkalmazóknak, megyénk köztisztviselőinek.

Ifjonti lendülettel



Talán nem lepődnek meg olvasóink annak a hírek hallatán, hogy a Debreceni Nyugdíjas Pedagógus Egyesületben is vannak szarvasi gyökerekkel rendelkezők. Mi Skorka Andrásról, a polgármesteri hivatal munkatársától tudtuk meg, amikor egy nagyobb csoport élén a főtéri szökőkútnál találkoztunk vele. Mint kiderült a debreceni nyugdíjas pedagógusok kérték meg arra, hogy szarvasi látogatásuk alkalmával programot szervezzen nekik, amit szívesen vállalt. Így az ifjonti lendület-

tel érkező, hatalmas érdeklődéssel bíró debreceni pedagógusok meghallgathattak a város házában egy rövid tájékoztatót a szarvasi oktatás helyzetéről, majd ellátogattak a Szlovák Tájháza, a szárazmalomba, a Turul vendéglőben elköltött ebéd után a Ruzicskay Alkotóházba látogattak, sétahajóztak a Holt-Körösön, sétáltak az Arborétumban és a Történelmi Emlékúton, emlényekkel telve, s újabb szarvasi látogatásokat tervezve tértek haza Debrecenbe.

Németül Szarvason

Az ideivel már hetedik alkalommal rendezte meg a Vajda Péter Szakközépiskola és Gimnázium német nyelvi munkaközössége a megyei német nyelvű versenyt a közelmúltban Szarvason.

A kétfordulós versenyen két kategóriában zajlott a verseny, melyen a szarvasi diákok is szépen szerepeltek. Az alap órászám-ban német nyelvet tanulók között második helyen végzett

Kancsalics Dóra a gimnázium 10. F osztályos tanulója, felkészítője Pécsváradiné Tóth Anikó. Mészáros Tünde tanárnő tanítványa Paráizs Anita 11.F osztályos tanuló pedig a 3. helyezést szerezte meg. A másik kategóriában, a speciális tanterv alapján tanulók közül Lengyel Edit 12.B osztályos vajdás diák érte el az első helyezést. Az ő felkészítő tanára szintén Pécsváradiné Tóth Anikó.

Majd' háromszáz pályamunka

A madarak szépen énekelnek, a fa pedig az egyik legszebb élőlény - mondta Tirják László a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója az összegyűlt gyerekeket és pedagógusokat köszöntve. S ahogy ezt kimondta, teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy ez éppen elég ok akár minden nap ünnepelni őket.



A Madarak és fák napját egy rajzpályázat munkáiból nyílt kiállítás és eredményhirdetéssel tették emlékeztetéssé május 10-én a nemzeti park igazgatóságán, az Anna-ligetben. A pályázatra 264

rajz érkezett a város iskoláiból, óvodáiból. Az igazgató elmondta, legszívesebben valamennyit díjazták volna, de erre nem lévén lehetőségük a következő gyerekek pályamunkáit jutalmazták:

Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága pályázatot hirdet a 2002. II. félévi, illetve 2002/2003-as bajnoki évi sporttámogatás felosztására a városban működő sportszervezetek részére.

Pályázati feltételek:

1. Önkormányzati támogatásban az a sportszervezet részesülhet:
 - amely elszámolt az előző évben kapott támogatással,
 - nincs köztartozása, illetve köztartozását folyamatosan az előre meghatározott törlesztő részlettel teljesíti, ezt a tény az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztár területileg illetékes megyei szervezete által hatvan napnál nem régebben kiállított közokirattal igazolja.
2. Támogatás kizárólag a szervezet saját forrásának, költségvetésének ismeretében nyújtható.
3. Az önkormányzati támogatás forrása lehet a sportszervezet edzőtovábbképzés és edző-sportvezető utánpótlás költségeinek fedezetére is.
4. A támogatás iránti kérelemhez csatolni kell az előző évi rövid beszámolót (elért eredmények, pályázatokon nyert források) és a támogatás tárgyára vonatkozó pénzügyi tervet (a kiemelt szakosztályok amennyiben ezt 2002. májusban hiányosan adták be, mostani pályázatukhoz ezt pótolják). A pályázatoknál részletezni kell, hogy kinél, milyen összegű pályázatot adott be és milyen összeget nyert? Ha nem pályázott, indokolja meg, hogy miért nem pályázott más helyekre?
5. Támogatható költségek köre: útiköltség, játékvezetői díj, nevezési díj, sportszer és felszerelések vásárlására fordítható kiadások. Kiemelt sportágakban (női kosárlabda, kakakenu, labdarúgás, női kézilabda és férfi kézilabda) a szakosztályok edzői bért is elszámolhatnak. Ugyancsak a kiemelt sportágakban elkülöníthető legyen az utánpótlás-nevelésre, utánpótlás edzői díjazásra elszámolt költség.
6. A pályázaton nyert pályázó havi bontásban kapja támogatását, és a felvett összeggel 60 napon belül köteles elszámolni, ellenkező esetben nem kaphatja a következő havi támogatását.

A pályázat benyújtásának határideje: 2002. május 31.

A beküldés helye: Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti Osztálya, Szirony Pál sportlétesítmény vezető, 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

A támogatás mértékéről Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága dönt, átruházott hatáskörben.

Szarvas Város Önkormányzata

Művészeti felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2002/03-as tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:

Zene:

kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, ütő. Saját hangszer esetén: szaxofon és harmonika.

Tánc:

Társastánc és néptánc.

Képzőművészet

Előképző, kézműves, rajz-festés, kerámia.

Dramajáték

Előképzőbe az általános iskola 1-2. osztályába járók, első osztályba a 3. osztályba járók jelentkezhetnek.

A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2002. június 12-13.

(szerda, csütörtök) 14-18 óráig

Brachna Irén
igazgató

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos ügyeiket - igénylés, módosítás, stb. - 2002. május 13-tól kezdődően **kizárólag minden hónap első keddi napján** 8.00 órától 16.00 óráig intézhetik a Polgármesteri Hivatal 225. sz. irodájában.

Polgármesteri Hivatal

A SZARVASI AGRÁR RT.

BÉRBE ADJA

frekvenciált helyen,

SZARVAS, SZABADSÁG ÚT 30.

lévő 3 IRODAHelyiségét.

Az irodák alapterülete 17,64-től 52,64 m² nagyságúak.

Az épület riasztóberendezéssel, kaputelefonnal ellátott.

PORTA ÉS TELEFONOS SZOLGÁLTATOT BIZTOSÍTNUNK. PARKOLÁSI LEHETŐSÉG AZ ÉPÜLET MÖGÖTTI TERÜLETEN. ÉRDEKLŐDNI LEHET MUNKÁIDÓBEN A 66/312-722-ES TELEFONSZÁMON.